



Рособоронэкспорт поставил Мали 2 вертолета Ми-35М

АО "Рособоронэкспорт" (входит в Госкорпорацию Ростех) осуществило поставку транспортно-боевых вертолетов [Ми-35М](#) и имущества к ним в Республику Мали.

"По просьбе наших партнеров из Мали мы произвели отгрузку двух вертолетов Ми-35М в Мали. Малийская сторона выразила нам большую благодарность за выполнение ее просьбы и осталась довольна качеством продукции. Уверен, что вертолеты помогут этому государству защитить собственный суверенитет и успешно бороться с главным вызовом XXI века – терроризмом", - сообщил генеральный директор Рособоронэкспорта Александр Михеев.

Ми-35М является единственным в мире универсальным боевым вертолетом, способным, помимо эффективного решения огневых задач, осуществлять перевозку до 8 военнослужащих с вооружением, до 1500 кг боеприпасов или других грузов внутри грузовой кабины, а также до 2400 кг грузов на внешней подвеске, эвакуацию раненых, доставку технического персонала на автономные площадки базирования.

Ми-35М обладает высокой огневой мощностью за счет значительной массы боевой нагрузки. Это позволяет ему эффективно осуществлять авиационную поддержку войск на поле боя. Круглосуточность и всепогодность боевого применения вертолета, значительные высотные характеристики с возможностью выполнения взлетов и посадок на бетонированных и грунтовых площадках, а также удачные конструктивные решения обеспечивают возможность использования российского вертолета в широком диапазоне физико-географических и климатических условий, в том числе в горах, жарком и влажном климате. Это достоинство подтверждается успешным применением российских вертолетов Ми-35М в Сирии, Ираке и других горячих точках мира.

АО «Рособоронэкспорт» – единственная в России государственная организация по экспорту/импорту всего спектра продукции, услуг и технологий военного и двойного назначения. Входит в Госкорпорацию Ростех. Рособоронэкспорт образован 4 ноября 2000 года и является одним из лидеров мирового рынка вооружений. На долю компании приходится более 85% экспорта российских вооружения и военной техники. Рособоронэкспорт взаимодействует с более чем 700 предприятиями и организациями оборонно-промышленного комплекса России. География военно-технического сотрудничества России – более 70 стран.

Госкорпорация Ростех – российская корпорация, созданная в 2007 г. для содействия разработке, производству и экспорту высокотехнологичной промышленной продукции гражданского и военного назначения. В её состав входят более 700 организаций, из которых в настоящее время сформировано 11 холдинговых компаний в оборонно-промышленном комплексе и 3 – в гражданских отраслях промышленности, а также более 80 организаций прямого управления. В портфель Ростеха входят такие известные бренды, как АВТОВАЗ, КАМАЗ, Концерн Калашников, «Вертолёты России», ВСМПО-АВИСМА,



РОСОБОРОНЭКСПОРТ

Акционерное общество

Уралвагонзавод и т. д. Организации Ростеха расположены на территории 60 субъектов РФ и поставляют продукцию на рынки более 70 стран. Консолидированная выручка Ростеха в 2016 году достигла 1 трлн. 266 млрд. рублей, консолидированная чистая прибыль – 88 млрд. рублей, а EBITDA – 268 млрд. рублей. Заработная плата в среднем по Корпорации в 2016 году составила 44 000 рублей. Согласно стратегии Ростеха, основной задачей Корпорации является обеспечение технологического преимущества России на высококонкурентных мировых рынках. Одной из ключевых задач Ростеха является внедрение нового технологического уклада и цифровизация российской экономики.

Российская Федерация,
107076, г.Москва, ул Стромынка, 27,
АО «РОСОБОРОНЭКСПОРТ», Пресс-служба
Тел.: +7 (495) 534 61 83;
Факс: +7 (495) 534 61 53
www.roe.ru

